



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: The Central News Agency (19 September 2015, ROC)

Page: <http://www.cna.com.tw/news/afe/201509190105-1.aspx>

台綠耕隊訪印尼 共創台印產業契機

發稿時間：2015/09/19 12:13

最新更新：2015/09/19 12:13

字級：

A-

A+

(中央社記者周永捷雅加達19日專電)亞洲生產力組織綠色卓越中心「綠色生產力深耕隊」應印尼政府邀請，日前率團訪問印尼，參加環保政策與回收紙業技術交流研討，開創台灣與印尼產業合作契機。

亞洲生產力組織綠色卓越中心(APO COE GP)綠色生產力深耕隊此次訪問印尼的行程，包含拜訪印尼政府各部會、參訪萬隆地區廠商。

綠色生產力深耕隊此行也參加印尼紙漿紙張協會(APKI)及印尼紙漿中心舉辦的研討會，與來自於印尼勞動部、環境及林業部、工業部、印尼紙漿紙張協會及民間企業共40名高階代表進行政策交流與產業技術研討，尋求台、印尼雙邊合作契機。

綠色生產力深耕隊在研討會中分享台灣資源循環與產業技術的實務經驗，並對印尼當地造紙及紙張業者們的專業評估及技術指導表達感謝。

中華民國駐印尼代表張良任致詞時表示，台灣長期投入垃圾減量和資源循環利用領域，已享有綠色產業所帶來的快速發展成果。

對於印尼未來想改善現行廢棄物管理政策，他建議，台灣經驗可供印尼政府與民間企業參考，可創造兩國間的互利商機，也可朝向更具有綠色意識的社會發展。

印尼紙漿紙張協會執行董事利亞娜（Liana Bratasida）建議台印尼攜手合作，並於亞洲生產力組織（APO）的架構下，共同提出一個台印尼的專案計畫，請台灣專業人士來印尼分享並推廣零廢棄物的管理政策和專業知識。

亞洲生產力組織是一個非營利及非政治性區域間的國際組織，中華民國為創始會員國。

亞洲生產力組織綠色卓越中心獲得亞洲生產力組織秘書處及中華民國政府跨部支持下於2013年成立，期望將台灣具優勢的綠色技術推廣至會員國，提升亞太區域綠色生產力的經濟繁榮成長。

1040919